



महाराष्ट्र शासन राजपत्र

असाधारण

प्राधिकृत प्रकाशन

क्र. ३५] सोमवार, दिनांक २५ जून २०१२ : आषाढ ६, शके १९३४ [किंमत १३.०० रु.]

स्वतंत्र संकलन म्हणून फाईल करण्यासाठी या भागाला वेगळे पृष्ठ क्रमांक दिले आहेत

भाग एक-अ औरंगाबाद विभाग

राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र
नवीन प्रशासकीय भवन, मंत्रालयासमोर, मादाम कामा रोड, मुंबई ४०००३२.
दिनांक :- २५ जून, २०१२

क्रमांक.रानिआ/मनपा-२०१२/प्र.क्र.१५/का-५- मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम, १९४९ (सन १९४९ चा मुंबई अधिनियम क्रमांक ५९) (यापुढे सदर अधिनियम म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५ (३), ५ अ व कलम १४ अन्वये प्राप्त अधिकारात्ता वापर करून प्रारूप अधिसूचना क्रमांक रानिआ/मनपा-२०१२/प्र.क्र.१५/का-५ दिनांक २१.०५.२०१२ च्या अनुसूचिमध्ये दर्शविल्या प्रमाणे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्याची व्याप्ती निश्चित केल्यासंदर्भात आणि ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरीकांच्या मागासवर्गाच्या जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग आणि त्याच प्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्ग स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील, ते प्रभाग निर्दिष्ट केल्या संदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करून मी, नीला सत्यनारायण, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालीलप्रमाणे अधिसूचित करित आहे.

अधिसूचना

ज्या अर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र राज्य मुंबई यांनी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम, १९४९ च्या अधिनियमाच्या कलम ५ अ च्या तरतुदीखाली नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्या प्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या, अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, नागरिकांचा मागास वर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, नागरिकांचा मागास वर्ग स्त्रियांसह) राखून ठेवावयाच्या जागा निश्चित केल्या आहेत.

१. निवडावयाच्या सभासदांची संख्या	-	८१
२. अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागास वर्ग यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या		
अ) अनुसूचित जाती	-	१०
ब) अनुसूचित जमाती	-	०२
क) नागरिकांचा मागासवर्ग	-	२२
३. स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांच्या मागासवर्गांच्या स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागा धरून)	-	४१
४. उपरोक्त क्र. ३ पैकी वरील क्र. २ (अ), (ब), (क) येथील जागांमध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांच्या मागासवर्गांच्या स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या खालील प्रमाणे राहिल.		
अ) अनुसूचित जाती	-	०५
ब) अनुसूचित जमाती	-	०१
क) नागरिकांचा मागासवर्ग	-	११
५. स्त्रियांसाठी सर्वसाधारण जागा म्हणून राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या अनुक्रमांक ३ समोरील नमुद केलेल्या जागा वजा अनुक्रमांक ४ समोरील नमुद केलेल्या जागा.	-	२४
६. अनारक्षित जागा	-	२३

२. त्या अर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ५(३), ५ अ व १४ अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकाराचा वापर करून उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्याची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्या प्रमाणे निश्चित करित असून, ज्या प्रभागांमध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, नागरिकांचा मागासवर्ग स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग निर्दिष्ट करित आहे.

३. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	जागा राखीव असल्यास, कोणासाठी, जसे अनु.जाती / अनु.जमाती / नागरिकांच्या मागासवर्गासाठी वा स्त्रियांसाठी (अनु.जाती स्त्रि, अनु.जमाती स्त्रि/ नागरिकांच्या मागासवर्ग स्त्रि धरुन)
(१)	(२)	(३)	(४)
<p>१ लोकसंख्या एकुण - ११२७४ अ.जा. - ३३८७ अ.ज. - २२१</p>	<p>तरोडा (बु)</p>	<p>व्याप्ती :- तरोडा (बु), कल्याण नगर, तुळजा भवानी नगर, महसुल कॉलनी, चैतन्य नगर, पाटबंधारे नगर, जेतवन नगर, दिपक नगर, अरुणोदय नगर, सांची नगर.</p> <p>उत्तर :- मनपा हद्द.</p> <p>पूर्व :- मनपा हद्दिने दक्षिणेकडे स.नं.५७ व ६६ च्या पूर्व दक्षिण हद्दिने पश्चिमेकडे स.नं.६२ चा पश्चिम दक्षिण कोपरा मुख्य गांव रस्ता ते दक्षिणेकडे रस्त्याने पूर्णा रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- पूर्णा रोड.</p> <p>पश्चिम :- पूर्णा रोड वरील स.नं.७३ च्या पश्चिम हद्दिने उत्तरेकडे स.नं.८२ पश्चिम-उत्तर हद्दिने पूर्वेकडे मुख्य गांव रस्ता ते उत्तरेकडे मुख्य रस्त्याने तरोडा (बु) गांव ते पश्चिमेकडे रस्त्याने मनपा हद्दि पर्यंत.</p>	<p>१अ अनुसूचित जाती महिला</p> <p>१ब सर्वसाधारण</p>
<p>२ लोकसंख्या एकुण - ११५६४ अ.जा. - १८२८ अ.ज. - ५०४</p>	<p>शोभा नगर</p>	<p>व्याप्ती :- बी अॅन्ड सी कॉलनी, बाजीराव नगर, आसरा नगर, डीएमआर ऑफिस, एमजीएम कॉलेज, शोभा नगर, इंदिरा नगर, स्वात्रंत्य सैनिक कॉलनी, अंबेकर नगर, सुंदर नगर भाग, राहुल नगर, पौर्णिमा नगर भाग.</p> <p>उत्तर :- मनपा हद्द व आसना नदी.</p> <p>पूर्व :- आसना नदी स.नं.१८ च्या पूर्व हद्दिने सरळ दक्षिणेकडे स.नं.४६ व ४३ च्या पूर्व हद्दिने पूर्णा रोड ते हिंगोली रोडने दक्षिणेकडे एमजीएम महाविद्यालयाचा पूर्व-दक्षिण कोपरा.</p> <p>दक्षिण :- एमजीएम महाविद्यालयाच्या दक्षिण हद्दिने पश्चिमेकडे सुंदर नगरच्या उत्तर-पश्चिम हद्दिने नाईक नगरकडे जाणाऱ्या मुख्य रस्त्याने दक्षिणेकडे पौर्णिमानगर व समर्थ नगर मधील रस्त्याने पश्चिमेकडे अंबेकर नगरच्या दक्षिण हद्दिने पश्चिमेकडे पिरबु-हान नगर मुख्य रस्त्या पर्यंत.</p> <p>पश्चिम:- पिरबु-हान नगरच्या मुख्य रस्त्याने उत्तरेकडे पूर्णा रोड ते उत्तरेकडे तरोडा (बु) मध्ये जाणाऱ्या मुख्य रस्त्याने स.नं.६३ च्या उत्तर हद्दिने पूर्वेकडे स.नं.६५ च्या पश्चिम-उत्तर हद्दिने उत्तरेकडे मनपा हद्दि पर्यंत</p>	<p>२अ अनु. जमाती</p> <p>२ब सर्वसाधारण महिला</p>

अनुसूची - चालु

(१)	(२)	(३)	(४)
३ लोकसंख्या एकुण - ११४९१ अ.जा. - २६८१ अ.ज. - ३३५	सांगवी	व्याप्ती : - सांगवी, गोपाळ नगर, अंबा नगर, माळ टेकडी, म्हाळजा, ग्यानमाता मंदिर, पांडुरंग नगर, शिवनेरी नगर, सिध्दार्थ नगर. उत्तर :- मनपा हद्द. पूर्व :- मनपा हद्द. दक्षिण :- रेल्वे लाईन ने पश्चिमेकडे स.नं.१६, २० च्या दक्षिण हद्दिने स.न.२०च्या पश्चिम हद्दिने उत्तरेकडे स.न.२२ च्या दक्षिण हद्दिने पश्चिमेकडे नाल्याने स.नं.१२ च्या पूर्व-दक्षिण हद्दिने व दरवेश नगरच्या उत्तर हद्दिने हिंगोली रोड पर्यंत. पश्चिम :- हिंगोली रोड ते उत्तरेकडे स.नं.४४ व ४५ च्या पश्चिम हद्दिने उत्तरेकडे आसना नदी व मनपा हद्दि पर्यंत.	३अ अनुसूचित जाती ३ब सर्वसाधारण महिला
४ लोकसंख्या एकुण - ११७५८ अ.जा. - १७५२ अ.ज. - ५८७	हनुमानगढ	व्याप्ती : - हनुमानगढ, राम नगर, मयुर विहार कॉलनी, गांधी नगर, शारदा नगर, सुंदर नगर भाग, जानकी नगर, रायगड नगर, इन्कमटॅक्स कॉलनी, नंदिग्राम सोसायटी. उत्तर :- सुंदर नगरचा पश्चिम-उत्तर कोपरा ते सुंदर नगर उत्तर हद्दिने पूर्वेकडे हनुमानगडच्या उत्तर हद्दिने पूर्वेकडे रायगड नगरच्या उत्तर हद्दिने हिंगोली रोड पर्यंत. पूर्व :- हिंगोली रोड. दक्षिण :- आनंद नगरकडे जाणारा मुख्य रस्ता. पश्चिम :- आनंद नगर रस्त्यावरील कृष्णा एजंसी ते उत्तरेकडे हरि ओम निवास ते TF २९८/४० ते पश्चिमेकडे TF ११५/३१ ते नाईक नगर रस्त्याने उत्तरेकडे सुंदर नगरच्या पश्चिम-उत्तर कोपऱ्या पर्यंत.	४अ अनु. जमाती महिला ४ब सर्वसाधारण
५ लोकसंख्या एकुण - ११७७० अ.जा. - १६१७ अ.ज. - ३५६	भाग्यनगर	व्याप्ती : - भाग्यनगर, नाईक नगर, आनंद नगर, शाहु नगर, बाबा नगर भाग, राजेंद्र नगर, श्याम नगर, हर्ष नगर, टिळक नगर, वृंदावन कॉलनी, शास्त्री नगर, पिर नगर, समर्थ नगर, पौर्णिमा नगर भाग, वसंत नगर भाग. उत्तर :- भाग्य नगरच्या उत्तर-पूर्व हद्दिने दक्षिणेकडे रस्त्याने पिर नगर मधील घर क्र.१-७-९०१ च्या उत्तर हद्दिने घर क्र.१-७-९१२ मुख्य रस्त्या पर्यंत ते उत्तरेकडे समर्थ नगर व पौर्णिमा नगर रस्त्याने पूर्वेकडे नाईक नगर मुख्य रस्त्या पर्यंत. पूर्व :- नाईक नगर मुख्य रस्त्याने दक्षिणेकडे श्री कॉडलवार यांचे घर ते पूर्वेकडे TF २९८/४० (एस.टी.मोरे यांचे घर) ते दक्षिणेकडे संतोषी भवन ते आनंद नगर रोड पर्यंत. दक्षिण :- आनंद नगर रस्त्याने पश्चिमेकडे चौक ते दक्षिणेकडे श्री. गणेशराव देशमुख यांचे घर ते घर.क्र.१-१९-३८/१ ते उत्तरेकडे श्री. दादाराव माणीकराव सावळे यांचे घर ते पश्चिमेकडे रस्त्याने विद्युत ट्रान्सफॉर्मर ते उत्तरेकडे बाबा नगरच्या उत्तर रस्त्याने पश्चिमेकडे रस्त्याने (डॉ.दिपक वाघमारे यांचा दवाखाना) श्याम नगर रोडपर्यंत. पश्चिम :- श्याम नगर रोड ते उत्तरेकडे भाग्य नगर रोड ते पूर्वेकडे भाग्यनगरच्या पश्चिम हद्दिने उत्तरेकडे भाग्यनगरचा पश्चिम-उत्तर कोपऱ्या पर्यंत.	५अ नागरीकांचा मागास प्रवर्ग महिला ५ब सर्वसाधारण